

各位敬愛的湖工師長：

感謝許多師長對於「強化校園安全」議題的重視與建議，近日總務處已完成校園正門人流進出管制改善；為營造更安全的校園環境，另針對「學生攀爬圍牆」及「港墘路側門管制」等課題進行研議調整，目前規劃及試行如下：

### 一、學生攀爬圍牆之因應

- (一) 盤查攀爬圍牆熱點，加強校安人員巡查。
- (二) 設置電子圍籬，避免學生攀爬。
- (三) 热點增設高清多功能攝影機，紀錄及清查違規學生，校規懲處及實施輔導。

### 二、港墘路側門管制措施

- (一) 港墘路側門設計僅供車輛進出使用，為兼顧上學尖峰時段車輛進入校之便利及安全，擬調整**側門完全開放(不關門)**時間為上班日 7 時 30 分至 8 時止，其他時間將維持以車輛 etag 感應(或車牌辨識)進出校園為主。另師長如有步行進出校園之需求，請優先以正門及後門為考量；若需使用港墘路側門，可利用對講機系統由警衛室保全人員協助啟閉側門。
- (二) 總務處刻正研議評估設置「人行出入口」相關改善工程計畫及編列預算，未來將朝向以刷卡出入方式進行門禁管制，除增進教師進出校園便利性，同時兼具人車分流，兼顧全校師生交通安全及校園安全之管理，減少校外人士出入校園之風險。

以上報告，如果各位師長有相關建議，敬請不吝指導。

再次感謝各位師長的協助與支持。

學務處 謹啟

114.03.11



臺北市立內湖高級工業職業學校  
Taipei Municipal Nei-Hu Vocational High School